

Плеянцы □ Третья встреча

Вектор эволюции □ □ □ □ □ □

27.04.2014.



Через вас и с вами, искатели и творцы, мы – Плеянцы, а также многие – многие сподвижники давно и заботливо, благосклонно и бережно принимаем участие в земных преобразованиях.

Приветствуем вас, род человеческий!

Мы – звездные семьи Лебеда, Дракона, Большой и Малой Медведицы – всех тех, кто стоял у истоков и принимал активное участие в вашем земном пути.

Объединенным, единым включением сегодня предлагаем вашему осмыслению и осознанию информацию о перенаправлении вектора вашего человеческого внимания.

Эта переориентация возможна и доступна, в связи с вхождением всей солнечной системы в новый цикл и эпоху. Развертывание цивилизации нового поколения и ее расцвет – период довольно продолжительный и прекрасный своей неожиданностью. По современному земному исчислению новому циклу десятки тысяч лет.

Но земными представлениями, временными категориями, пространственными реалиями описывать и объяснять уже больше нечего. Перемены грядут скоростные и непредсказуемые для вашего сегодняшнего уровня. Призываем и приглашаем активно, сознательно восходить духом, вибрациями, светом в согласии с собой, в любви солнечной.

Мы говорим сегодня о перенаправлении вектора человеческого внимания. Прежде он был ориентирован наружу, вне, в окружение (из центра человеческого представления о себе – к людям, событиям, миру и т.п.) Свою жизнь, заботу, реализацию вы обыкновенно направляли на семью, работу, общение. Жить - ради детей. Работать – чтобы прокормить семью. Исправно и добросовестно выполнять служение для людей, планеты, всеобщего блага и т. п. Очень красивые слова... Что стоит за ними? – Долг, обязательства и ... вина. Перед людьми, обществом, перед собой! А еще – уход. Уход от себя, от пути своего, от выполнения выбора души.

Самое значимое, для чего рождается человек, как и многомерная сущность в высоких мирах, - исполнить миссию свою; реализовать выбор души. **Миссия человека – сотворить себя, стяжая дух святой**

. Другими словами – собою, через себя одухотворить мир плотный, Духом пронизать, напитать материальность! Совершенствуя себя, преобразуешь окружающее пространство, время, сознание.

Эпоха, которую вы завершили, характеризовалась преобладанием внешнего над внутренним, формы над содержанием. Вектор внимания человека был направлен наружу.

Тысячелетиями вы нарабатывали искусство «прогибаться под изменчивый мир», не зная себя. Искусство приспособления, изменения себя, переделывания себя, предательства себя под меняющиеся реалии – вот направление ушедшей эпохи.

Почему искусство? Потому что – противоестественно. Искусственно.

Естественно – знать и познавать себя, постигать свое божественное проявление, восходить сознанием и плотью в дух, становясь творцом божественным, оставаясь на земле Человеком!

В качестве примера давайте поговорим о ваших творческих путешествиях по Москве. Цель таких встреч прозвучала как: выправление пространства – сознания – времени. И каждый поход стал уникальным прозрением, откровением, само осознанием и само творчеством. Как радостно, что с первой встречи, с первого шага вы вышли на понимание и принятие: работаем через себя, с собой.

И сегодня мы призываем: **разверните вектор творения в себя!** Московские встречи – не столько служение городу, людям, планете, - сколько и, прежде всего, - сотворение себя! Каждый поход – это твой, Человек, выбор! Ты делаешь его для себя, своего осмысления и преображения!

Вы уже усвоили, что ничего наперед не дается, все рождается на месте во времени Сейчас! Так вот, встреча с Москвой – это твой выбор встречи с собой! Не столько для города, сколько для себя! Себя познаю, себя сотворяю, себя избавляю от искажений!

Да, верно, каждое проживание даже малого озарения любого человека дает подвижку,

опыт, осветление, как для людей, так и для города, для планеты. И в этом ключе такое продолжение процесса можно рассматривать как следствие.

Прежде вы выбирали: работаю для людей, ну и мне что-нибудь перепадет. Сейчас мы направляем: сотворяем себя, и все пространство, жизнь приходит в совершенствование!

Не мир меняю, человека, ситуацию; а сам себя духом возрождаю, возношу. Следом за моим преображением, совершенствуется и все то, с чем взаимодействую.

Чувствуете разницу!

Творим себя, собою, через себя!

Мы не оговорились: Мы сотворяем совместно с вами, принимаем участие в ваших открытиях!

Теперь поговорим об уникальности Москвы.

Этому месту, как поселению человечества гораздо больше лет, чем принято считать сегодня. Дадим лишь направление к размышлению: русы, как преемники Гипербореи, уходя, сжигали деревянные строения, и спустя короткое время территория оживала растительным и животным мирами.

Новые поселения часто возводились на прежних местах спустя десятки или сотни лет. Так что Московия – место очень древнее. А об уникальности строительства и прирастания нынешнего града вы слышаны. Значимой особенностью является, конечно, радиально – кольцевая организация поселения. Ориентирование по созвездиям, и не только зодиакальным, - еще одно важное направление градо расширения и функционирования. Здесь проявлены также созвездия верхнего зодиака и Родового – звездного родства. Водные артерии града символично включены в древний

архитектурный замысел.

Действенность, живучесть энергий столь сопряжена с временными и пространственными магистралями, что позволяет прямому и непосредственному взаимодействию и взаимопроникновению со всеми практически уголками, как планеты, так и космоса.

Разумеется, Московия – не единственное в этом смысле поселение. Есть и другие восхитительные «места силы». Однако здесь наблюдается столь разносторонняя направленность, что она становится практически всеобъемлющей, неповторимой и уникальной в этом роде.

Созревает, формируется период возвращения знаний, ведение которыми, позволяет мгновенному выстраиванию пространственно – временных связующих путей астрально – ментального, прежде всего, уровня. Владея подобными знаниями, можно изменить, выправить, вернуть в целостность любое место планеты, разумеется, через себя, собою. Т. е., если человек был когда-то связан с данным местом, обладает знанием и высоким могуществом духа, то он влияет на свое и планетарное возрождение. Это ключ: имеющий уши, - услышит.

Теперь станет более понятно, зачем столь многие завоеватели со всех концов света стремились сюда, и почему даже после сожжения и оставления жителями града, он не становился покоренным, поверженным.

В град Московский как магнитом притягивается бесчисленное число жителей. Душа зовет сюда многих. Здесь велики возможности реализации замыслов души, здесь срезонированы, усилены энергетические, информационные, временные потоки. Здесь можно взлететь, в одной жизни прожить несколько, но можно и упасть, растратив то, что собиралось бережно и долго. Трудно живется тем, кто не знает, не познал себя, кто живет по подсказке, чужим умом. Почувствовавший себя, находит радость и смысл жизни, пути.

Град солнечный возвращается к свету.

Плеянцы 3 - Санат Кумара :: Школа Вознесения

Автор: Елена Майстренко

11.05.2014 04:00 - Обновлено 11.05.2014 04:04

Человеками вольными к Ра-дости восходит.

Светимостью Ра-душною планету обнимает!

До светлых новых встреч!

Елена Майстренко